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Examenul de bacalaureat 2011
Proba E. ¢)
Proba scrisii la MATEMATICA
Varianta 2
Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invitator-educatoare.

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e  Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.
e La toate subiectele se cer rezolvari complete.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp | 1. Calculati log, (5 +\/ﬁ)+10g2 (5 —\/ﬁ) )

. Py -Gy
5p | 2. Calculati 4 ] 4.
As
Sp | 3. Graficul unei functii de gradul al II-lea este o parabola care are abscisa varfului egala cu 2 si intersecteaza
axa Ox in doud puncte distincte. Daca unul dintre acestea are abscisa egala cu 5, atunci determinati abscisa

celuilalt punct de intersectie.

. . . . . 1
5p | 4. Rezolvati in multimea numerelor intregi ecuatia 23 ==,

SP | 5. Aritati ci dreapta determinati de punctele A(1,—2) si B(-2,4) este perpendiculari pe dreapta d de ecuatie
x-2y+3=0.

5p | 6. Calculati lungimea razei cercului circumscris unui triunghi ABC in care AB =6 i m(<):BCA) =60°.
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

. . - . 1
Pe multimea R se definesc legile de compozitie x*y=x+y—1si xoy :E(xy -x—-y+3).

S5p | a) Aratati ca legea ,,*” este asociativa.
Sp | b) Determinati elementul neutru al multimii R in raport cu legea ,,*”.

5p | ¢) Arétaticd xoy= %(x —1)(y—1)+1, pentru orice x,y eR.

Sp | d) Rezolvati in R ecuatia 2¥ 03 =1.

(x + 1) *y=3

(2x)o(y—1):xy—1.

Sp | f) Demonstrati ¢a (x* y)oz=(xoz)*(yoz), pentruorice x,y,zeR.

SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)

5P | e) Rezolvati in multimea numerelor reale sistemul {

1 2 0 1 1 1 00
Se considerd matricele 4=|2 a ,B=|1 0 1|,I3={0 1 0] sisistemul de ecuatii liniare
a 1 1 10 0 0 1

NN —

x+2y+az=6
(S) 2x+ay+z=06,unde a este un parametru real.

ax+y+2z=6
5p | a) Determinati numarul real a pentru care tripletul (1,1,1) este solutie a sistemului (5).
5p | b) Aratati cd 4° ~(a” +5) 15 = (3a+2)B.
5P | ¢) Determinati numarul real a pentru care suma elementelor matricei A? este egalicu 0.
5p | d) Aratati ci, pentru a =3, sistemul () este incompatibil.

Sp | e) Pentru a =0, rezolvati sistemul (5).

Sp | f) Determinati inversa matricei B .

Proba scrisa la Matematica Varianta 2
Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare.

1



